



**Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**

Győr, Szent Imre u. 2-4 ☒ 9002 Győr, Pf.: 302
☎ (96) 520-020 BM: (03-21) 14-76 Fax: 520-000/15-69
GroupWise cím: bunmeg.gyormrfk@gyor.police.hu



Szám:08000/344-9/2012. ált.

Tárgy: ELBÍR Hírlevél

Ügyintéző: Domonkos Szilveszter r. őrgy.

Telefon: 96/520-000/1034

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság **2012. októberi** bűnmegelőzési hírlevelét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Amennyiben úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk. A hírlevelet a megyénkben dolgozó bűnmegelőzési munkatársaink által megküldött - az adott hónapra vonatkozó tipikus bűncselekményekről szóló - tájékoztatók alapján készítjük el. A leírt bűncselekmények egy bizonyos megyei településen történtek, de gyakorlatilag bárhol megtörténhettek volna.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli - a forrás megjelölésével! -, bátran felhasználhatja a lakosság tájékoztatására (pl. képujság a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Remélem ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává.

Hírleveleinkben nem a „szenzáció számba menő” eseteket szeretnénk Önök elé tárni, különleges eseteket csemegeként tálalni. **Célunk az, hogy a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve aktuálisan megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire felhívjuk a figyelmet, hogy kevesebben váljanak ezáltal áldozattá!**

1.

Vonaton alvás

P. J. 53 éves férfi tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki 2012. augusztus közepén a reggeli órákban, Pápa és Vaszar között közlekedő vonaton elaludt és a mellé letett táskáját eltulajdonította a benne lévő személyes irataival és készpénzével együtt. A bűncselekménnyel okozott kár: 23.500 Ft.

Korábbi hírlevelünkben már felhívtuk a vonatokon közlekedők figyelmét az ilyen jellegű bűncselekményekre Budapest-Sopron viszonylatban. De a fenti példa mutatja, hogy nem csak a nagyobb távolságot megtevő szerelvényeken kell körültekintőnek lenniük. Ne aludjanak el a vonaton, ne hagyják felügyelet nélkül értékeiket!

2.

Pályaudvaron alvás...

K. N. 20 éves hölgy tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki 2012. szeptember elején a hajnali órákban Győrött a Hunyadi utcai Volán pályaudvaron, míg aludt táskájából eltulajdonította mobiltelefonját. A lopási kár: 55.000 Ft.

Ahogy a vonaton, úgy a pályaudvarokon, várótermekben sem célszerű elaludni, ha egyedül tartózkodnak. Vigyázzanak értékeikre! Gondoljanak arra, hogy a környezetükben nem csak jó szándékú emberek tartózkodhatnak.

3.

Gépkocsifeltörés, még mindig...

B.B. Kapuvár környéki lakos tett feljelentést ismeretlen tettes ellen aki, 2012. szeptember végén 19.45 és 20.08 óra közötti időben egy környékbeli településen a házuk előtt parkoló személygépkocsija bal hátsó ablakát betörte és abból egy darab laptopot eltulajdonított. A bűncselekménnyel okozott kár: 300.000 Ft. A rongálási kár kb.: 25.000 Ft.

K. L. Győr környéki településen lakó férfi tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki 2012. szeptember elején 11:45 óra és 13:00 óra közötti időben, a Kiskút ligeti állatkert parkolójában a személygépkocsija jobb első ablakát erőszakkal lehúzta, a két ülés között elhelyezett pénztárcából 110.000.-Ft készpénzt tulajdonított el. Az elsődleges megállapítások alapján a lopással 110.000.- Ft, míg a rongálással 25.000.-Ft kár keletkezett.

Gépkocsifeltörések nem is fordulnának elő, ha a sértettek nem hagynának az autójuk utasterében értékeket! De így mintegy felkínálják azokat a bűnözőknek, akik élnek is a „felajánlott” lehetőséggel...

4.

A feledékenység ára

K. ZS. győri lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2012. szeptember elején kora este feltehetően Enese területén a kocsija tetejére feltett és ott felejtett majd elveszített pénztárcáját megtalálta és abból eltulajdonította készpénzét és iratait. A bűncselekménnyel okozott kár: 14.000 Ft.

A történet önmagáért beszél. A sértettnek ez esetben feledékenysége sokba került. Figyeljenek oda értékeikre!

5.

Iskolai lopás

D-né SZ. Á. szülő tett feljelentést ismeretlen tettes ellen a Győri Rendőrkapitányságon aki 2012. szeptember elején 12:30 és 13:30 közötti időben Győrben, az egyik szakközépiskolában, fia padban elhelyezett mobiltelefonját eltulajdonította. A bűncselekménnyel okozott kár: 59.850 Ft.

T. Z. egy soproni általános iskola igazgatója tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki 2012. szeptember elején a délelőtti órákban eltulajdonította egyik tanulójuk tanteremben lévő iskolatáskájából 20.000,-Ft készpénzét. A lopással okozott kár: 20.000,-Ft.

R-né P. B. szülő tett feljelentést ismeretlen tettes ellen a Soproni Rendőrkapitányságon, aki 2012. szeptember elején napközben az egyik soproni általános iskolában lányának iskolapadjából eltulajdonította a mobiltelefonját. A bűncselekménnyel okozott kár: 25.000 Ft.

Gyermekeiknek az iskolába csak abban az esetben adjanak mobiltelefont, ha ott megfelelő módon tudnak gondoskodni azok biztonságáról, illetve nem tiltja a házirend. Nagyobb összegű készpénzt pedig soha ne tároltassanak gyermekükkel az iskolatáskában. Azt vagy tartsák maguknál, vagy iskolába érkezést követően adják át az illetékes személynek (iskolai befizetések esetén).

6.

Hitelt intéz, vagy mégsem?!

A Hypo-Bank Burgenland AG. képviselőjében feljelentés érkezett a Soproni Rendőrkapitányságra ismeretlen tettes ellen, aki a bank nevében hirdette magát olyan módon, hogy tud hitelt intézni a Hypo-Banknál. Az „ügyintézés” során 2 havi törlesztő-részletet kért előre fedezetül, valamint 8.500,-Ft közjegyzői munkadíjat. Természetesen a hitel azóta sem érkezett meg a sértettekhez. A sértettek száma és a kárértéknek pontosítása jelenleg folyamatban van.

Amennyiben hitelt kívánnak felvenni, azt lehetőség szerint közvetlenül a bankoknál, hitelintézeteknél tegyék meg. Amennyiben közvetítőt vesznek igénybe, minden esetben győződjenek meg az illető hitelességéről, valóban a kérdéses pénzügyintézet munkatársa-e. Kérjük legyenek körültekintőek, hogy ne váljanak csalók áldozatává!

7.

Trükkösök tovább „dolgoznak

Továbbra is számtalan feljelentés érkezik a megyénkben lévő kapitányságokra, melyben időseket különféle történetekkel becsapó elkövetők elveszik a pénzüket. Az elkövetők újsággyűjtés, nyugdíjasok összeírása ürügyével, vagy magukat TB munkatársnak kiadva jutnak be a lakásokba. Előfordult, hogy az elkövető azt mondta a sértettnek, hogy az unokájának a tartozást hozta vissza.

A fűtési szezon kezdetével megjelentek a tűzifa eladással trükköző elkövetők is. A gyanútlan sértetteknek eladnak egy halom fát, amely sosem akkora mennyiségű, mint amit kifizetnek, hanem jóval kevesebb.

De ismét megjelentek megyénkben a szlovák rendszámú autóval közlekedő, de magyarul jól beszélő elkövetők, akik azzal a trükkel jutnak be az idős sértettekhez, hogy balesetet szenvedett az ismerősük/munkatársuk és készpénzre van szükségük, hogy a kórházi költségeket kifizessék. Cserébe dollárt adnak... aztán kiderül hogy nem adnak semmit, csak elviszik a lakásban található összes készpénzt.

Kérjük, hogy figyeljenek oda idős rokonaikra, ismerőseikre, szomszédaikra, hogy ne váljanak családok áldozataivá!

Győr, 2012. október 15.

Tisztelettel:



**Kovács Sándor r. alezredes
osztályvezető**

**Fogadják meg tanácsainkat!
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket!**

**Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság
Bűnmegelőzési Osztály**